
 

     STRÁNKA FARNÍ CHARITY 
 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 
 
 

Humanitární sbírka 
 

Pokud chcete přispět k ochraně životního prostředí, chcete pomoci tomu, aby se nepotřebné věci 

dostaly potřebným lidem a v neposlední řadě k tomu, aby lidé, kteří jsou mnohdy špatně uplatnitelní 

na trhu práce, našli své uplatnění právě v Diakonii Broumov, sociální družstvo, zapojte se opět do 

naší sbírky oblečení a dalších věcí. 

Sbírka pro Diakonii se uskuteční v úterý dne 12.5.2026 od 12,00 do 17,00 hodin u kostela na 

Masarykově náměstí v Říčanech. Jako obvykle můžete přinést oblečení (čisté, neroztrhané a s 

funkčními zipy), lůžkoviny, látky (minimálně 1m2, nemají to být odřezky a zbytky látek), ručníky, 

utěrky, péřové přikrývky a polštáře, spacáky, záclony, drobné elektrospotřebiče (např. varná konev). 

V současnosti Diakonie nepřijímá (tedy ani my do sbírky nemůžeme přijmout) nádobí, skleničky, 

porcelán, koberce, matrace. 

Vzhledem k tomu, že neustále zdražují energie i pohonné hmoty, rozhodlo se vedení Diakonie 

požádat organizace, které organizují sbírky, o finanční příspěvek, který v našem případě činí 2 500,-

Kč a bude předán formou darovací smlouvy. Budeme tedy velmi rádi, když nám k darovaným věcem 

přispějete 10,- Kč za pytel nebo krabici.  

Druhý den ráno po ukončení sbírky budou darované věci ihned odvezeny do Prahy, kde jsou 

přeloženy do vagónu a následně dopraveny do Broumova k vytřídění.   

V Broumově má organizace vybudovanou vlastní třídírnu a dále i vlastní provoz na zpracování 

textilu již nevhodného k nošení na čistící plachetky. Při třídění a zpracování vybraného textilu přitom 

Diakonie zaměstnává lidi v těžké životní situaci, kteří by jinak nesnadno nalezli práci. Celá oblast 

sběru použitého šatstva a dalších drobných věcí z domácností současně výrazně ovlivňuje životní 

prostředí jako prevence vzniku odpadů.  

 

Besídka ke Dni matek 
 

Setkání seniorek k letošnímu Dni matek v DPS Senior uspořádá 

naše Farní charita v pondělí 11.5.2026 od 17 hodin v sále jídelny. 

Hudební program máme opět domluvený s paní profesorkou 

Remkovou, která přijde se svým sborem zpěváků. Pěkné písničky 

maminky i babičky vždycky potěší a většinou si je i rády společně 

zazpívají.  Členky Charity zajistí malý dárek (letos se mohou 

maminky těšit na dobrý černý čaj) a také samozřejmě přidáme 

tradiční vázaný karafiát, který nám s výraznou slevou věnuje 

zahradnictví Ekoflor  a od dětí hezká malovaná přáníčka.  
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Z Arcidiecézní charity Praha 
 

Noc kostelů, 
  

kterou organizuje Arcidiecézní charita Praha, se koná v pátek 29. května 2026 od 14 do 23 hodin v 

kostele Panny Marie Matky ustavičné pomoci a sv. Kajetána na Malé Straně v Praze. Můžete se zde 

setkat s naším bývalým starostou panem Vladimírem Kořenem, který bude moderovat a provede vás 

celým programem. Těšit se můžete na hudební vystoupení, ochutnávku mešních vín i výstavu. Více 

informací na www.Praha.charita.cz. 
 

 

Stránku připravila Marie Junková 

Květen 2026 

http://www.praha.charita.cz/

